
 　５年毎に実施している人権・同和問題に関する市民意識調査は、今年も20歳以上の人を対象に無

作為に抽出された750人の方にご協力をお願いし、387人の方に回答をいただきました。この調査は

前回（平成15年）との変化を探り、これまでの取り組みの成果や問題点を明らかにし、差別のない「住

みたい美しいまち多久」に向けて、人権・同和教育推進の基礎資料とすることを目的としています。

Ｑ.日本の社会にはいろいろな問題がありますが、関心が
　 あると思われることは？

同和問題に関する市民意識調査を実施しました

題啓発強調月間です８月は佐賀県同和問 題啓発強調月間です８月は佐賀県同和問 題啓発強調月間です題啓発強調月間です
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※円グラフの（　　）の数字は前回の数値です。

結婚しようとしている相手が、同和地区出身の
人であることがわかった場合、どうしますか？

無回答
 0.8%（0.7％）

本人の意思を尊重する
74.1%（75.2％）

自分はかまわない
が、世間体がある
ので、できれば結
婚してほしくない
 4.6%（5.9％）

結婚することに
は反対である
0.8％（0.7％）

わからない
 19.7%
（13.5％）

身近で同和地区の人々に対して差別的な言動が
あったら？

無回答
 0.3%（7.2％）

差別問題を正し、
お互いによく話
し合う
40.6%（25.8％）

なにもしないで、そ
のままにしておく
9.5%（9.9％）

同和問題をよく
知っている人に
説得してもらう
21.7％
（23.7％）

わからない
25.8％
（31.6％）

その他
2.1％（1.8％）
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